
Studenti prvního ročníku Diplomovaného 
zdravotnického záchranáře pomáhali na 

SETKÁNÍ TYFLOCENTRA v SVKUL  
 

 
 V úterý 6. 3. 2018 pořádala od 15 do 18 hodin Severočeská knihovna v Ústí nad Labem  

ve spolupráci s TyfloCentrem Ústí nad Labem akci s názvem Setkání TyfloCentra. Zjednodušeně lze 

říci, že se jednalo o setkání nevidomých lidí s vidomými.  

Na programu bylo autorské čtení nevidomé spisovatelky Stanislavy Krajíčkové, prezentace 

speciálních čtecích pomůcek, tj. čtečky a kamerové lupy, a dále představení Zvukové knihovny SVKUL. 

Na celé této akci se, přestože byly jarní prázdniny, podílela skupina čtyř našich studentů prvního 

ročníku oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář, a to Daniela Svobodová, Jan Jelínek, Václav 

Drobný a Kristýna Hrnčířová. 

 Aktivity našich studentů na Setkání TyfloCentra se sešly s velmi kladným ohlasem, což lze 

doložit slovy Petry Honzátkové, fundraisera ústeckého TyfloCentra: „Moc děkuji za Vaše studenty. 

Pomohli nám s přípravou občerstvení, měli všetečné dotazy... Doufám, že se jim akce líbila. Za nás 

myslím, že se povedla. Všetečné dotazy jsem myslela jako kompliment. Protože proto ta akce byla  

a opravdu nás potěšilo, že se nebáli a ptali se. Uvidíte, jaké budete mít zpětné vazby od nich.“ 

 Naši studenti si tuto akci také velice pochvalovali. Vašek Drobný z DZZ1 například napsal: 

„Jsme rádi, že jsme pomohli. Na nevidomé spoluobčany, já konkrétně na pána ve věku 80 let, jsme 

měli pár otázek, týkajících se jejich života. Jaké je to žít a nevidět, jak a kde žijí... Osobně jsem dvakrát 

navštívil Neviditelnou výstavu1 v Praze. Návštěvu všem s palcem nahoru  doporučuji. Já sám jsem  

ji navštívil dvakrát a podruhé jsem měl pocit, že v naprosté tmě, přeci jen svou ruku na zdi vidím.“  

Na závěr bychom ještě chtěli uvést dva užitečné odkazy, na nichž se dozvíte více nejen o akci 

Setkání TyfloCentra, ale i činnosti TyfloCentra Ústí nad Labem, o.p.s. jako takového.  

http://www.tyflocentrumusti.cz/ 

https://www.youtube.com/watch?v=Ohj52n-t3nQ 
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1 Pokud byste se chtěli dozvědět více o tzv. Neviditelné výstavě, navštivte webové stránky 
http://neviditelna.cz/, na nichž naleznete o tomto projektu veškeré potřebné informace. 
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